11Iro

HUmsa: TAUCHA
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.12.2019 16:23:22

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 12.12.2019 21:22:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303597/answer/303610




3mpaBcTByiTe! Be3ycmoBHO, COBpeMeHHbEIE TEXHOIOTHH [TO3BOJISIOT ITPOU3BECTU OPTaHCOXPAHSIOIIYIO
JIalapoCKONNYeCcKyio onepaluio. OOpaTUTECh B BHIIECTOAIINE MEOUIIMHCKIE VIPEXKACHUS. UK
OepuTe KBOTY Ha JieueHUe B GpeepabHOM LIeHTPe. XOTS TaKOTo Pofa XUPypPrudecKue
BMeIlIaTeIbCTBA AeIaloT Ha MecTax. Yaayu!



